Григорьева С.В., учитель физики, 263-535-924
Приложение 1.

	Задания в словесной формулировке в  виде неоконченных предложений
	знаю
	взаимопроверка 

	Знать основные правила для создания чертежа для задач на законы Ньютона:

1. Тело и опору изображать схематично. Силы откладывать из …..
2. Сила тяжести откладывается во всех задачах…..
3. Сила «N» реакции опоры  всегда откладывается ….. 
4. Сила трения всегда откладывается…..
5. Сила упругости направлена…..

6. Скорость направлять по…..

7. Ускорение совпадает с направлением скорости, если…..

8. Если сила не лежит на оси, то….., для этого используйте формулы…..

9. Сумма проекций сил на ось равна нулю при равномерном движении, если…..

10. Сумма проекций сил на ось равна нулю при равномерном движении, если…..
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Лист оценки знаний.

	Задания в словесной формулировке в  виде неоконченных предложений 
	Задания по вариантам
	Работа в четверках
	Итог 
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Технологическая карта

	№
	Должен знать
	Взаимопроверка
	
	Должен уметь
	Самооценка 

	
	
	«+» или «?»
	
	
	 «+» или «?»

	1
	1. Тело и опору изображать схематично. Силы откладывать из …..

2. Сила тяжести откладывается во всех задачах…..

3. Сила «N» реакции опоры  всегда откладывается ….. 

4. Сила трения всегда откладывается…..

5. Сила упругости направлена…..

6. Скорость направлять по…..

7. Ускорение совпадает с направлением скорости, если…..

8. Если сила не лежит на оси, то….., для этого используйте формулы…..

9. Сумма проекций сил на ось равна нулю при равномерном движении, если…..

10. Сумма проекций сил на ось равна нулю при равномерном движении, если…..
	
	1
	Сформулировать основные правила построения чертежа
	

	
	
	
	2
	Построить чертёж, используя основные правила
	

	
	
	
	3
	 По чертежу записать уравнение – закон движения в векторной и скалярной форме
	

	
	
	
	4
	Из полученных уравнений составить систему и решить её .


	


Качественная задача.

Лошадь тянет телегу, а телега действует на лошадь с такой же по модулю силой, направленной в противоположную сторону. Почему же лошадь везёт телегу, а не наоборот?

Задача на построение и решение системы уравнений.

Условие задачи.

По наклонной плоскости, имеющей угол наклона 30°, прикладывая силу 40 Н, вдоль наклонной плоскости, поднимают брусок 600 гр. С каким ускорением двигается брусок, если коэффициент трения 0,4?  

Задания:
1. сформулировать основные правила построения чертежа;

2. построить чертёж;

3. по чертежу записать уравнение – закон движения в векторной и скалярной форме ;

4. из полученных уравнений составить систему и решить. 

Фамилия, имя
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